FIRMAN

MANUAL DEL OPERADOR
GENERADOR INVERSOR PORTATIL

NUMERO DE MODELO

WHO03342

Rev Nivel: 00

Registre lainformacién del producto como referencia cuando solicite
partes uobtenga la coberturade la garantia.

[ NE PAS RETOURNER ji NUMERO DE SERIE:
AU MAGASIN!

APPELEZ-NOUS D'ABORD

1-844-347-6261 4

POUR TOUTE QUESTION
| OU SERVICE

,J FECHA DE COMPRA:

v P/N:333748301 Rev:00




Declaraciéon de Cumplimiento del Proveedor

47 CFR & 2.1077 Informacién de Cumplimiento
GENERADOR INVERSOR FIRMAN WHO0O3342
FIRMAN Power Equipment
8644 W. Ludlow Dr.

Peoria, AZ 85381
Teléfono:1-844-347-6261
www.firmanpowerequipment.com

FCC/IC Declaracion de Conformidad

1, Este dispositivo cumple con la Parte 15 de la normativa de la FCC. El funcionamiento esta sujeto

a las dos condiciones siguientes:

l1a. Este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales.

1b. Este dispositivo debe aceptar cualguier interferencia recibida, incluyendo aquellas que puedan
causarun funciocnamiento no deseado.

2. Los cambios o modificaciones que no hayan sido expresamente aprobados por la parte responsable
del cumplimiento podrian anular la autoridad del usuario para operar el equipo.

NOTA: El generador inversor FIRMAN WHO03342 ha sido probado y se ha encontrado que cumple
con los limites para un dispositivo digital de clase B, de acuerdo con la parte 15 de la normativa
de la FCC. Estos limites estan disefados para preporcionar una proteccion razonable contra las
interferencias perjudiciales en una instalacién residencial. Este equipo genera, utiliza y puede
irradiar energia de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con las instrucciones,
puede causar interferencias perjudiciales en las comunicaciones de radio. Sin embargo, no hay
garantia de que no se produzcan interferencias en una instalacién concreta. Si este equipo causa
interferencias perjudiciales en la recepcién de radio o television, lo cual puede determinarse
encendiendo y apagando el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia
mediante una o mas de las medidas siguientes

® Reorientaroreubicarlaantenareceptora.

Aumentar la separacién entre el equipo y el receptor,

Conectarel equipo enunatomade corrientede un circuito diferente al que esta conectado
el receptor.

®
@
® Consultar al distribuider o auntécnico de radio/TV experimentado para cbtener ayuda.

Los cambios o modificaciones en el equipo que no hayan sido expresamente aprobados porla
FIRMAN podrian anular la autoridad delusuario paraoperarel mismo.



INTRODUCCION
|

Indice De Contenido

TREFO L UCTION it 3 s 5 553 s 375,408 68 505 3%, 5, SUiies 45 006 58 6 o s ilis 5 47 58 5 oip aieiiend s 01
Caracteristicasy controles ... .. . e e e e 05
1 1y e e S O P 11
Mantenimiento - Almacenamiento........ v i e e 27
Solucidnde problemas - Especificaciones . ...ttt it iiinneraan 35
Diagramas de partes - Listas de partes - Diagramade cableado. .................. 37
SETTCTOr ITaTAMEIB . s ssocmommsissmmnims s e mRTEI I T SRR S ST SN S 43

[ REGISTRE SU PRODUCTOJ

Registre su producto usando el cédigo QR proporcionado o enwww.firmanpowerequipment.com.

INTRODUCCION

Gracias por comprar un generador FIRMAN. Ha seleccionado un generador de alta calidad y precision
disefado y probado para brindarle afos de servicio satisfactorio. Este generador estd disefiado para
funciconarexclusivamente con gasoclina sin plomo. Este generador no esta disefado para el soporte de
seguridad de vida.

Este manual contiene informacion de seguridad para que sea consciente de los peligros y
riesgos asociados con los productos de los generadores y cémo evitarlos. Este generador esta
disefiado y concebido Ginicamente para suministrar energia eléctrica para el funcionamiento de
iluminacién eléctrica, aparatos, herramientas y cargas de motor compatibles, y no esta
destinado a ningtdn otro fin. Es importante que lea y comprenda estas instrucciones
completamente antes de intentar encender u operar este generador portatil. Guarde estas
instrucciones originales para futuras referencias.

Toda la informacién de esta publicacién se basa en la dltima informacién de produccion
dispenible enelmomento de laaprobaciénde laimpresién. El fabricante se reserva el derecho
de cambiar, alterar o mejorar el generador y esta documentacién en cualquier momento sin
previo aviso.

Espafiol 01 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



INTRODUCCION

PALABRAS DE ADVERTENCIA

/\ PELIGRO |A\ADVERTENCIA| A\ PRECAUCION

Indica un peligro que, | indicaun peligro que, || Indicaun peligro que, [Indicauna informacion

sinoseevita, resultara |l i no se evita, podria sinoseevita, pedria | consideradaimportante
en la muerte cuna resultaren la muerte || resultarenunalesién | perone relacionadacon
lesién grave. o una lesién grave. menor o moderada. el peligro.

Simbolo de alerta de seguridad-Indica un posible peligro de
lesiones personales.

Manual del operador- El incumplimiento de las advertencias,
lasinstrucciones y el manual del operador podria provecar la
muerte o lesiones graves.

O >

Humos téxicos- El escape del motor contiene monéxido de
carbono, un gas venenoso que le matard en minutos. No
puedes olerlo o verlo.

El generador podria causar una descarga eléctrica que resultaria
2 enla muerte o lesiones graves.

Incendio- El combustible y sus vapores son extremadamente
inflamables, pudiendo causar quemaduras o incendios gue
resulten en la muerte ¢ lesiones graves. El escape del motor
podria causar un incendio y provocar la muerte o lesiones
graves.

Superficie caliente- El silenciador podria causar quemaduras que
resulten enlesiones graves.

B B>

Espaiiol 02 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



INTRODUCCION

ADVERTENCIA! Eslte producte puede exponerle a sustancias quimicas,
incluyendo los gases de escape de los motores de gasolina, los cuales son
conocidos porelestado de California como causantes de cancer, y el mondxido
de carbono, el cual es conocido por el estado de California como causante de
defectos de nacimiento u otros dafios reproductivos. Para mayorinformacién,
visite www.P85Warnings.ca.gov.

Este generador para uso externo puede utilizarse para alimentar articulos de exteriores utilizando
cables de extension.

AVISO Si tiene preguntas sobre el uso previsto, péngase en contacto con el servicio de atencion al cliente
de FIRMAN. Este generador inversor estd disefado para ser utilizado solo con partes autorizadas por FIRMAN.

Sistema Puesta A Tierra

El neutro del generador es flotante, lo que significa que el bobinado del estator de CA se encuentra
aislado de la conexién a tierra y de los pines de tierra del receptdculo de CA. En un generador de
neutro flotante, las clavijas de tierra del receptdaculo de CA no funcicnan. Los dispositivos eléctricos,
como un interruptor de circuito de falla a tierra {GFCI), requieren un receptdculo de CA para poder
funcionar.

Requisitos De Cumplimiento

Es posible que haya reglamentos federales o estatales, cédigos locales u ordenanzas que se apliquen
al uso previsto del generador. Consulte a un electricista cualificado, a un inspector eléctrico o a la
agencia local con jurisdiccion, Este generador no estd destinado a ser utilizado en una obra de
construccion o actividad similar, segan lo definido por la norma NFPA 70-2020 (NEC), seccidon 590.6.

Para Restaurar La Energia Usando Cables De Extensién

120V
Salida

I 5

e

Espaiiol 03 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



INTRODUCCION

1. Solo use los cables con conexién a tierra indicados para uso en exteriores y clasificados para
sus cargas.

410
- Para proporcionar energia
==10|1 usando cables de extensidn
Amperaje Calibre minimo, clasificado para exteriores
Total Hasta 15m (50 pies)

Hasta13A @

Hasta 15A

Hasta 30A

Hasta 20A e

2. Siga las instrucciones de seguridad del cable.

3. Instale la(s) alarma(s) de monéxido de carbono.

4. Cuando opere el generador portatil con cables de extensién, asegtirese de que el generador
portdtil esté ubicado en un area abierta y al aire libre, porlo menos a 20 pies (6 m) de espacios
ocupados, con la salida de gases apuntando hacia afuera.

5.Eluso de cables de extension directamente en lavivienda, para alimentar articulos de interior
NO ES RECOMENDADQG.

PELIGRC! El escape del motorcontiene monéxido de carbono, ungas venenoso que
le matara en minutos. No puede olerlo, verlo o probarlo. Incluso sino huele los gases
de escape, podria estar expuesto al gas de monéxido de carbono.

@ Los cables de extensién conectados directamente a la casa aumentan el riesgo de intoxicacién
por mondxido de carbono a través de cualquier abertura.

® Siuncable de extension que va directamente asu vivienda se utiliza para energizar articulos
deinterior, el cperador reconoce que esto aumenta el riesgo de envenenamiento por CO para
las personas que estdn dentro de la vivienda y asume ese riesgo.

Espaiiol 04 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



CARACTERISTICAS Y CONTROLES

1- Mango 7- Silenciador /Parachispas

2-Tanque de combustible de 1.8 8- Plegable de la Manija

galones(6.8L) de capacidad 9- Cubierta de mantenimiento -

Z- Entrada de conexién répida de Elaccesoallenado de aceitey filtro de aire.
manguera LPG 10- Manguera de GLP con regulador

4- Interruptor de Encendido de 11- Abrazadera de resorte para colgar
Ratracess el regulador en la manija

5- Rueda Nunca Planas 12- Autocollant de données /

6- Panel de Control Numero de serie

*Siempre estamos trabajando para mejorar nuestros productos. Asi pues, el producto adjunto
puede diferir ligeramente de laimagen de esta pagina.

Espaiiol 05 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



rs

CARACTERISTICAS Y CONTROLES

p—,

&

'@

Servicio de atencion al cliente: 1-844-FIRMAN1

05

Espaiiol



CARACTERISTICAS Y CONTROLES

@

& DANGER

Using a generatar indoors CAN KILL
YOU IN MINUTES. Generator exhaust

& PELIGRO

UHilkzar un genarader en Imerdons PUEDE PROVOCARLA
MUERTEEN CUES‘IWN DE| HINUTDS. Los gases dal
da carbono, ol cual es

containg carbon

This is a poison you cannot see or smell. | una

] que no puede verse nl olerss,

& DANGER

Utilisar un générateur A Finbérisur PEUT VOUS TUER
EN QUELQUES MINUTES, Lot gaz d'échappament du
piup ' o

arhane,

ol @ | F

AN

No utiice NUNCA el gen- | Utilics stio AL AIRE LIERE | NE JAMAIS utiliser dans

Fl m

A rrutiliser oqui

NEVER usa Insldea home | Only use OUTSIDE and

or garage, EVEN IF doors I'ar':vuy from windows, mﬂmm& :llnlI ¥ lejos de ventanas, un gerege ou & Mntdrieur, LENTERIEUR ot A distance
dows SIQUIERA mn?‘ puertas y orificios de | MEME avec lea partes et. |de toutes fandtres, portes

Wiy opis | Hoofsend Wi Y opmianes aiertae, | |ventilacién, les fenatres ouvertes.  |ot ouvertures.

Fue| level Indlcator
Indlcader de nlval do combustible
Indleatour da niveau de carburant

Fuel is flammable which could cause

bums resufting In death or sannus In]ur;
«Tum anging off and lul

minitas before refuslin

«Do not il fuel above 1||e| level Indlcatol

« Never add fuel io a hot or running uenemtnr

El combustible s& Inflamabls, lo que podrfa
causar qusmaduras resultamies en la musrts
0 lesiones graves. « Apague el motor y déjelo
enirtar al manos 2 minutos antes de recargar
combustible. « No llane el combustible por
ancima dal indicadar da nival.

«Na cargue nunca combustible en un
genarador callente o en funclonamiento.

Le carburant est imflammabla, ce qui paut

provoguer des brillures antrafnant la mart ou das
blessures raves. < Etelndre le moteur et le lalsser
refroldir au moins 2 minutes avant le rempllzsage.
«Na pas remplir au-detd de I'indicataur da nivedu

meximal de carburant. « Ne jamais ajoutar de

carburant 3 une génératrice chaude ou en marche.

@ AUTOMATIG SHUTOFF - YOU MUST:

&WARNING : Thig product
and the engine exhaust
from this product can expose
you to chemilcals Including
CO, which are known to the
State of California to cause
cancer or causs birth defacts
and other reproductive harm.
For more information, go to

ADVERTENCIA: Este
preducto y el escape del
motor de este producto puaden
axponeatlo a productos quimicos,
Incluldo €O, que en el estado de
Califernla son conocldos por
causar cincer o causar defectos
de nacimiento u otros dafios
reproductives. Para obtener més
informacién, vaya a

AAVERTISSEM ENT; Ce prodult et
l4chappemeant du moteur daca
prodult peuvent vous exposer i des
produits chimiquas, y compris |8 CO,
qul sont connus par I'Etat de Californie

POUF CAUSEr le cancer ou causer des
malformations congénitales et autres
problémes de reproduction. Pour plus
d'informations, visitez

I FEAR D e

Caei est un poison que vous mporwu ni voir ni santir.

20 FT. {PIES)
(6m) MIN.

MOVE GE’IERATOH.TIU ANOPEN

WINI
REQCCUPYING PHOPEL

MUEVA EL GENERADOR A UN AREA ABIERTA
AL AIRE LIBR'EbAPUNTE EL

ESCAPE LEJOS DE
LEELEIEHADCI!E'I

RADAS [EN GASA DE

CERI
VEITILELASINST MESDSIBITANAS

PUERTAS AB
OCUPAR LA

HERATRICE UNESPACE

DEPLACEZ LAGE

P

gggﬂmczmusnsmvﬁ FERMEES [P.EC
DANS LA MAISON M DANS LE

:gsmmum%ﬁﬁﬂmﬁ@z
ERTES) AVANT DE AER LA PROPRI

MOVE TO FRESH AIR AND GET
MEDICAL HELP IF SICK, DIEZZY OR
WERK.

UBIUESE EN UN LUGAR DONDE CO
AIRE FRESCO Y BUSOLE AYI.IIJMEDK'ASI
NTE WAL, MAREADY 0 DEBIL

ALLEZ ) L'AIR FRAIR ET OBTENEZ DE L'AIDE
DICALE EN CAS DE MALADIE,
ETOURDISSEMENT DI DE FAIBLESSE.

Espaiiol

07 Servicio de atencién al cliente: 1-844-FIRMAN1



CARACTERISTICAS Y CONTROLES

Point engine exhaust away from all
occupied structures.

Mantenga los gases de escape del molor
lejos de instalaciones ocupadas.

Pointer I'échappement du moteur
loin de foutes les structures occupées.

NOTICE AVISO

To prevent engine Para evitar dafios en  Pour éviter d’endommager
damage the spark || el motor, el supresor § |g moteur, le pare-étincelles
arrester should be § de chispas debe 2 P
cleaned every 100 limpiarse cada 100 doit 4tre netloys toutes les
hours. See horas. Consulte el 100 heures. Consulter le
Operator's manual.  manual del operador.  manuel d'utilisation.

L.DANGER
ambge benetios nd £ icunplmbet de e vt Ls non-reepect ot s maru e

msrticssm oa Instructions
In diskth o w’ﬂ Myﬂmﬂlllmml mmlmnhmmhﬂﬂlm

Tmu‘l e 0O ALERT
Humdlllliﬂ Ine ﬂ éa g
Monaxk sarvs bt k. mm, o i i

eharntor could esum Moctresl slisck rlem aderica. ummwulmm
E:nnr:'nh“aﬁmmmm uhmmmmﬂllmdﬁt-t “He i A Minbirisur
m

Ko 2 Lo o callont 0 sallcde posrin eaear incer Phchappamint P r dos Incendlon.
|||uru=--ntmrnm.smauwh E-E-umsunsmmumn comb-mthle ou

m-i
imlh-lﬂ-mllrmmll
N plombler ﬁplﬂ;
oW e I IIIHIHNI.

Espaiiol 08 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



CARACTERISTICAS Y CONTROLES

Panel de Control 2 &

AVISO La potencia total extraida de todos los receptaculos no debe exceder la clasificacién de
la placa de identificacién.

1. Interruptor de arranque del motor - Para arrancar el motor, pulse y sostenga elinterruptor en la posicién
START {l1}, el motor se pondrd en marcha e intentara arrancar. Cuande el moter arranque, suelte el
interruptor a la posicién RUN (1)

2. Interruptor de control de economia - El Interruptor de control de economia se puede activar
para minimizar el consumo de combustible y el ruido mientras se opera la unidad durante tiempos
de salida eléctrica reducida, lo que permite que la velocidad del motor funcione en ralentidurante
los periodos de inactividad. La velocidad del motor vuelve a la normalidad cuando se conecta una
carga eléctrica. Cuando el interruptor econdmico estd apagado, el motor funciona a velocidad
normal continuamente

3. 3-1 Recordatorio de datos (Multimetro) - Pulse el botén SELECT para mostrar el voltaje, los hertzios y las
horas de funcienamiento .

4. Diplex 120V, 20A - NEMA 5-20R (No protegido por GFCI).

De este receptdculo diplex puede extraerse unacorriente maxima de 20 amperios.
5.120V,30ARV - NEMA TT-30R (No protegido por GFCI).

De este receptaculo se puede extraeruna corriente maxima de 27.5 amperios.

6. Luzindicadora de salida lista - Permanece "ENCENDIDA" durante condiciones normales de
funcionamiento. Se apaga cuando el generadoresta sobrecargado. Laluz indicadoraverde de
alimentacion de CA se enciende cuando el motorgenera energia.

7. Luzindicadora de sobrecarga - Esta luz se enciende cuando el generador estd scbrecargado y corta
la energia a los receptaculos. Sise enciende la luz indicadora de sobrecarga del motor, los dispositivos
eléctricos conectados o una sobretensién han excedido la potencia de amperaje del generador.
Cuando esto ocurre, la luz indicadora verde de alimentaciéon de CA se apagard. El motor
continuara funcionando, pero la luz roja indicadora de sobrecarga del motor permanecera encendida
¥ yanose suministrard energia a los dispositivos electrénicos conectados.

Espaiiol 03 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



CARACTERISTICAS Y CONTROLES

8. Luzindicadora de advertencia de aceite - Compruebe el nivel de aceite cuando esta luz se "ENCIENDA".
El motor no funcionara cuando el indicador esté encendido. Cuando el aceite cae por debajo del nivel
minimo, se enciende la luz indicadora de advertencia de aceite y el motor se detiene automaticamente.
El motor no arrancara hasta que haya la cantidad adecuada de aceite en el carter.

9. Interruptor de restablecimiento de energia de la bateria

10. DC 5V 2.1A de Salida USB

11. Interruptores - Los recepticulos estan protegides por protectores de circuito de CA. Si se scbrecarga
el generador o se produce un cortocircuito externo, es posible que un protector de circuito se dispare.
§i se produce el disparo, desconecte todas las cargas eléctricas y determine la causa antes de intentar
seguirusandeo el generador. Reajuste cualquier protector de circuite disparado.

Sise utilizan varios receptaculos al mismo tiempo, la corriente total debe mantenerse dentro de
laclasificacion de la placa de identificacion del generador portatil.

12. Puerto del cargador de la bateria de 12V DC - Enchufe el 120 voltio cargador de AC en este
puerte para cargar el generador bateria.

13. Breaker del Circuito CC- Los enchufes de CC estan protegidos porun protector de circuito de CC.
Silasalidade CC se sobrecarga o se produce un cortocircuito externo, el protector de circuito se
disparara.

14. Tomas de Operacidn en Paralelo - Estas tomas se utilizan para conectar dos generadores
inversores FIRMAN para que funcionen en paralelo. Se requiere un kit de funcionamiento en
paralelo FIRMAN (equipoc opcional) para realizar esta operacién.

15. Salida de 12V DC - DC 8.3 Amps de corriente podrian recibirse en el receptaculo. Sin embargo, la
potencia total deberia mantenerse segiin la que se indica en la placa de identificacién. Use este
enchufe sclamente paracarga 12V de bateria automotriz. Ver la seccién de 12 VDC salida (cargador
de bateria).

16. Terminal de tierra - Consultar a un electricista o autoridad con jurisdiccién para los requisitos
locales de conexién a tierra.
17. Cubierta del Enchufe - Proteja los recipientes de polvo y escombros.

18. Interruptor de Encendido de Retroceso

19. Conector de manguera de GLP {Entrada: macho de 3/8") - Se usa para conectar la manguera
de GLP al generador,

20. Interruptor selector de combustible principal - Se utiliza para seleccionar y encender la fuente
de combustible de gasolina (GAS) o GLP. La valvula de GAS estd cerrada cuando el interruptor esta
en las posiciones de OFF o GLP. El interruptor del motor esta activado cuando el interruptor esta
en las posiciones de GAS o GLP.

21. Perilla de ahogamiento - Se utiliza para arrancar un motor frio.
22 . GLP Regulador de Potencia

23.CO Alert™ Luz indicadora de apagado por mondxido de carbono (CO) - Indica el apagado del
motordebide a la acumulacién de monéxido de carbone alrededor del generador o a una falla
en el sistema de alertade CO.

Espaiiol 10 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



OPERACION
|

1.Ubicacion

PELIGRQ! El escape del motor contiene monéxido de carbono, un gas venenoso que le
matara en minutos. NO PUEDE olerlo, verle o probarlo. Incluse sino huele los gases de
ascape, podria estarexpuesto al gas de mondxido de carbono.

@ COpereelgenerador portatil solo en exteriores, al menos a 20 pies (6 m) de espacios ocupados, con el
escape apuntando hacia afuera para reducir el riesgo de la acumulacién de monéxido de carbono.

@ Instale alarmas de monéxido de carbone a bateria o conecte las alarmas de monéxido de
carbono con bateria de respaldo de acuerdo con las instrucciones del fabricante. Los
detectores de humo no pueden detectarelgasde monéxido de carbono.

@ Nohaga funcionar este generador portatil dentro de casas, garajes, sétanos, espacios de acceso,
cobertizos u otros espacios parcialmente cerrados, incluso si utiliza ventiladores o abre puertas y
ventanas para la ventilacién. El monéxido de carbone puede acumularse rapidamente en estos
espacios y puede permanecer durante horas, incluso después del apagado de este producto.

@ Sicomienza a sentirse enfermo, mareado, débil o si suena la alarma de monéxido de carbono de
su vivienda, vaya a tomar aire fresco de inmediato. Llame a los servicios de emergencia. Es posible
que tenga una intoxicacion por monoéxido de carbono.

Alarmais) De Mondxido De Carbono

Instale alarmas de monéxido de carbono dentro de su vivienda. Silas
alarmas de mondxido de carboneo no funcionan, no se dara cuenta de
que se estd enfermando y muriendo porintoxicaciéoncon mondxido
de carbono.

Prevenga el envenenamiento por monéxido de carbono {CO)
Use en el exterioralmenos a 20 pies (6 m) de cualquiertipo de vivienda.
Apunte elescape lejos de todas las viviendas y espacios ocupados.

20 ft. (6 m) min.

Parainformarse mejor sobre todos losriesgos del monéxido de
carbono, visite www.takeyourgeneratoroutside.com.

Espaiiol 11 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



OPERACION

Reducir El Riesgo De Incendio

ADVERTENCIA! El calor/los gases de escape podrian encender combustibles,

estructuras o dafar el tanque de combustible causando un incendio, resultando
en la muerte o lesiones graves.

@ Mantenga el generador portatil al menos al,5 m (5 pies) de cualquier estructura, arboles e
vegetacion de masde 30 em {12 in) de altura.

@ Seleccione un lugar al aire libre que sea seco y estd protegido de las condiciones climaticas.
No mueva el generador portétil al interior para protegerlo de las condiciones climaticas.

@ Noubique el generador portatildebajo de una plataforma u otraestructurasimilar que pueda
confinar el calory el flujo de aire.

T

T

.‘

| q q5 ft1.5my_
min.

NI \Hk

20 ft.{6 m} min.

Espaiiol Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



OPERACION

2, Aceite y Gasolina

Anadir Aceite De Motor

Recomendamos usar aceite SAE 10W-30 API 5] o superior para cbtener el mejor rendimiento. No
utilice aditivos especiales. La temperatura ambiente determina la viscosidad adecuada del aceite
parael motor. Use la tabla para seleccionar el aceite apropiado segun el rango de temperatura
exterior esperado.

AVISO No intente encender o arrancar el motor antes de que este se haya llenado correctamente

coneltipo y cantidad de aceite recomendados. Los dafios debidos aun funcionamiento sin aceite
anularan la garantia.

Degrees Celsius®(Outside)

-28i9 -17.|8 -6i7 44 156 26.|7 37.|8 48i9

Y s eicswso . 4
s

L
20 O 20 40 o0 8C 100 120

Degrees Fahrenheit®(Outside)

1. Coloque el generador en una superficie plana y nivelada.

2. Limpie el area alrededor del llenade de aceite y remueva la tapa amarilla del llenado de aceite/varilla.
3.Limpie la varilla.

>

Espaiiol 13 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



OPERACION

4. Usando un embudo para el aceite, vierta lentamente el contenideo de la botella de aceite
suministrada en la abertura de llenado de aceite hasta que el aceite alcance la marca dellimite
superior "H" de la varilla. Tengan cuidade de no sobrellenarla. El sobrellenado podria causar
problemas de arranque e daios al motor.

5. Vuelva a colocar la tapa de llenade de aceite /varillay apriétela completamente.
6. El nivel de aceite debe ser revisado antes de cada uso o al menos cada 8 horas de funcionamiento.
Mantenga el nivel de aceite.

Apagado PorBajo Nivel De Aceite

El generador portatil estd equipado con un apagado por bajo nivel de aceite. Siel nivel de aceite cae
por debajo de nivel minimeo requerido, un sensor activard un interruptor interno que detendra el
motor. Siel motor se apaga y el nivel de aceite esta dentro de las especificaciones, compruebe si el
generador estd situado en un dngulo. Cologque el generador portdtil en una superficie plana para
corregir esto. Si el motor no arranca, el aceite puede no ser lo suficientemente elevado como para
desactivar el interruptor interno de bajo nivel de aceite. Asegurese de que el sumidero estd
completamente lleno de aceite hasta el limite superior (H). No haga funcionar el motor hasta que se
corrija el problema del nivel de aceite. Contacte con el servicio de atencién al cliente de Firman.

Afadir Gasolina

ADVERTENCIA! El combustible y sus vapores son extremadamente inflamables, lo que
m podria causar quemaduras o incendios que resulten en la muerte o lesionas graves.

® Apague el motordel generadory deje que se enfrie al menos 2 minutos antes de quitar latapa
del combustible.

@ Noreabastezea de combustible ni mueva el generador cuando el motor esté funcionando.

® Mueva elgeneradoralexterior antes de agregar o drenar combustible.

@ Mantengaelcombustible alejado de cualquier fuente de ignicién.

@ Nosobrellene eltanque, deje espacio para la expansion del combustible,

@ Encaso de que sederrame combustible, espere a que se evapore antes de arrancar el motor.

@ Revise yreemplace las tuberias de combustible, el tanque, la tapa y los accesorios antes de
cadauso sise encuentra algiun dafic o fuga.

Elcombustible debe cumplir con estos requisitos:

® Gasolina limpia, frescay sin plomo conun minime de 87 octanos. E1 0 E1 5
® Paraeluso agran altitud, véase Operacién a gran altitud.
® Seaceptalagasolinaconun maximo de 10% de alcohol.

Espaiiol 14 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



OPERACION
|

AVISO No mezcle el aceite con la gasolina ni modifique el motor para que funcione con combustibles
alternativos que no estén descritos en este manual. El uso de combustibles no aprobados podria
dafiarel motor y no estara cubierto por la garantia.

1. Limpie el drea alrededor de la tapa de llenado de combustible, retire la tapa.

2. Afiada lentamente combustible sin plomo aldepésito de combustible. Tenga cuidado de no
llenar por encima del indicad or de nivel de combustible ROJO. Esto permite un espacio adecuado
parala expansion del combustible.

_—”Q?h

—
0]
IRed Line Indicator|

3. Coloque latapa del combustible y deje que el combustible derramado se evapore antes de
arrancar el motor.

Operacion A Gran Altitud Solo Con Gasolina

En altitudes superiores a los 1524 metros (5.000 pies), se acepta un minimo de gasolina de 85
octanes. La potencia del motor y la salida del generador se reducirdn aproximadamente un 3,5% por
cada 305 m (1000 pies) de elevacién scbre el nivel del mar. La elevada altitud puede causar un
arranque dificil, un aumento del consumo de combustible y el ensuciamiento de las bujias. Para el
funcionamiento a elevadas altitudes, FIRMAN puede proporcionar un surtidor principal de carburador
para altitud elevada.El surtidor principal alternativo y las instrucciones de instalacion pueden obtenerse
contactando con el servicio de atencién al cliente. Las instrucciones de instalacién también estan
disponibles en el drea del Boletin Técnico del Sitio web de FIRMAN www.firmanpowerequipment.com.

193cc Altitud

Altitud surtidor principal1 |333717004 | 3000-6000 pies

Altitud surtidor principal 2 |333717005 | 6000-8000 pies

AVISO La operacién con un surtidor principal alternativo en elevaciones inferiores a la altitud minima
recomendada puede dafiar el motor. Para el funcionamiento en elevaciones mas bajas, debe
utilizarse el surtidor principal estandar suministrado. El funcionamiento del motor con un surtidor
principal inadecuado puede aumentar las emisiones de gases de escape, el consumo de combustible
y reducir el rendimiento.

Operacion En Condiciones Ambientales Elevadas

Su producto Firman Power Equipment estd disefado y calificado para un funcionamiento continuo a
temperaturas ambientales de hasta 40°C (104°F). El generador puede operar a temperaturas de
entre -15°C (5°F) y 50°C {122°F) por pericdos cortos. Si el generador es expuesto a temperaturas
fuera de este rango durante el almacenamiento, el generador debe ser puesto nuevamente dentro
de este rango antes de su operacién. Cuando se opera por encima de 25°C (77°F) puede haber una
disminucién de la potencia. La potencia y la corriente maximas estan sujetas y limitadas por factores
tales como el contenido de BTU del combustible, la temperatura ambiente, la altitud, las condiciones
del motor, ete.

Espaiiol 15 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



OPERACION

Conexion Del Combustible GLP

ADVERTENCIA! El gas licuado de petrdleo (GLP) son extremadamente inflamables,
m lo que podriacausar quemaduras o incendios que provocarian la muerte o lesiones
graves.

@ No coloque las fuentes de GLP en la trayectoria de la salida del silenciador o cercade
cualquier fuente de ignicién.

® Mantenga unextintorde incendios cercadel generador todo el tiempo.

® No use nialmacene las fuentes portatiles de GLP que no se estén usando cerca del generador
o enun edificio, garaje o drea cerrada.

® Todas las tuberias de suministrode GLP deben serinstaladas porun plomero calificado.

® Sihuele gas, cierre todas las fuentes de gas y contacte con un plomero calificado paraque
inspecciocne y repare el sistema de GLP.

® Antes del primeruso de cadadia, rocie una seluciéon de agua jabonosa en las conexiones de
combustible de GLP para comprobar si hay fugas.

® Nuncautilice un contenedor de gas, una manguera de conexién de GLP, un cilindro de

® GLPounafuentede gas natural que parezca estardafado.

® No conecte o desconecte la fuente de GLP enun drea cerrada.

® EIGLP es mas pesado que elairey puede acumularse en espacios confinados / reducidos si

hay una fuga.

AVISO Si es necesaria una conexién de suministro de combustible, debe instalarse de acuerdo con
todos los cédigos o regulaciones locales, o en ausencia de cédigos o regulaciones locales, de acuerdo
con el Cédige Nacional de Gas Combustible (NFPA 54 / ANSI Z223.1) y CSA B149 .1 (Cédige de
instalaciéon de gas natural y propaneo), segun corresponda. Si es posible, la conexién de suministro
de combustible debe estar cerca del lugar de funcionamienteo al aire libre. Esto reducira el costo del
funcionamiento flexible del combustible. Debe instalarse una linea de combustible flexible aprobada
entre el conector de la manguera de GLP del generador {(entrada) y la conexién de suministro de
combustible.En ningtin caso se debeinterpretar que esta informacion entra en conflicto con cualquier
cadigo estatal o nacional. En caso de duda, siga siempre los codigos locales.

® Siempre mantenga el cilindro de GLP en posicion vertical.
® Soloutilicecilindrosde GLP de 20 0 30 libras de capacidad con rosca acme a la derecha, tipo
1. Verifique que la fecha de recalificacién del cilindro no haya expirado.
® Todos los nuevos cilindros deben ser purgados de airey humedad antes de ser llenados. El
proceso de purgadebe serrealizado por su proveedor de gas propanc.
Conecte el conjunto de manguera del regulador de GLP (incluide) al conector de la manguera de

GLP (entrada) en el panel de control del generador. Apriete la tuerca con una llave inglesa de 19
mm o ajustable. Retire eltapén de seguridad o la tapa de la valvula del cilindro de GLP. Acople el

Espaiiol 18 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



OPERACION

reguladorde GLP a lavalvula del cilindro. No utilice una llave para apretar la tuerca del cilindro de
GLP. Apriete la tuerca con la mano en el sentido de las agujas del reloj hasta llegar al tope. Eluso
de una llave puede dafar los componentes del cilindro de GLP.

3. Arrancar El Generador Con Gasolina

1. Antes de poner en marcha el generador, compruebe si hay piezas sueltas o faltantes y si hay
alguin dafo que pueda haber ocurrido durante el envio. Aseglirese de que la bujia, el silenciador, la
tapade lagasolinay elfiltro de aire estén en su lugar.

2. Utilice el generador portatil dunicamente en exteriores y a favor del viento, a una distancia minima
de 6 metros de espacios ocupados, con el tubo de escape orientado hacia fuera, para reducir el riesgo
de acumulacién de monéxido de carbono.

3. Siestd conectado, asegurese de que la perilla del cilindro de GLP .

4. Siestd conectado, aseglirese de que la perilla del cilindro de GLP o la valvula de la fuente de gas
natural estén completamente cerrados o desconectados.

7. Push the battery power restore switch for about 3 seconds and then release.

y i3

Espaiiol 17 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



OPERACION

8. Mueva la palanca delcebador situada en el motor a la posicion "START". No es necesario cebar un
motor caliente. (Para el arrangue eléctrico muévase al paso (10)].

N
2N

9. Tire de la cuerda de arranque lentamente hastaque sienta resistenciay luego tire rapidamente

paraarrancar el motor.

10. Sclo para arranque eléctrico - Coloque el interruptor del motoren la posicién START () durante

unos segundos y luego suéltelo.

1. No cebe demasiado. Tan pronto como el motor arrangue y se caliente, mueva lentamente la
palancadelcebador ala posicién RUN.

v

12. Deje que el generador portatil opere sin carga durante unos minutos para que se estabilice
antes de enchufar cualgquier dispositivo eléctrico.

AVISO Si el motor arranca pero no funciona, o si el generador portatil se apaga durante el
funcionamiento, compruebe el nivel de aceite. Vea la seccién Apagado por bajo nivel de aceite
paraobtener mas informacion.

La valvula de gasolina esta ABIERTA cuando el interruptor selector de combustible estd en la posicion

"GAS" (4:30 en punto).
Para cerrarestavalvula, gire el interruptor de seleccién a la posicién "LPG" (1:30 en punto).

Espaiiol 18 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



OPERACION

4. Arrancar el Generador Con GLP

1. Antes de poner en marcha el generador, compruebe si hay piezas sueltas o faltantes y si hay
algin dafic que pueda haber ocurride durante el envic. Asegtrese de que la bujia, el silenciador, la
tapade la gasolinay el filtro de aire estén en su lugar.

2. Mueva el generador portatil al aire libre a un lugarde ocperacién seguro, al menos a 20 pies de
cualguier espacio ocupado.

3.Conecte la manguera de GLP con el regulador tanto al cilindro de GLP como al conector de la
manguera de GLP {(entrada) del generador portatil.

5. Si estd conectado, asegiirese de que la perilla del cilindro de GLP o lavalvula de la fuente de gas
natural estén completamente cerrados o desconectados.

Espaiiol 19 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



OPERACION

7. Coloque el interruptor del motor a la "RUN" (1)

8. Push the battery power restore switch for about 3 seconds and then release.

Sut.

9. Mueva la palanca del cebadorsituada en el motora la posicion "START". (Para el arranque eléctrico
muévase al paso (11)).

N

10. TIRAR PARA CEBAR Tirarde la cuerda de arranque 10 2 veces. Tire lentamente hasta que sienta
resistencia y luego tire rapidamente.

LY

/1

11. Solo paraelarranque de retroceso - Mueva la palanca del cebador ala posicién "RUN".

4]
ool

Espaiiol 20 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



OPERACION

12. Solo para el arranque de retroceso - TIRAR PARA ARRANCAR Tire lentamente de la cuerda de
arranque hasta que sienta resistenciay tire rapidamente para hacer funcionar el generador portatil.

©

e

TN

Sielmotorno arrancaenlo 2tironescon el cebadoren la posicién RUN, mueva la palanca del
cebadora la posicién START yrepita el paso TIRAR PARA CEBAR (10).

13. Solo para arranque eléctrico - Coloque el interruptor del motora la posicion START (1) durante
unos segundos y luego suéltelo.

14. Solo para arrangue eléctrico - Mueva la palanca del cebadorala posicién RUN.

1]
ool

15. Deje que elgenerador portatil opere sin carga durante unos minutos para que se estabilice
antes de enchufar cualguier dispositive eléctrico.

AVISO Si el motor arranca pero no funciona, o si el generador portatil se apaga durante el
funcionamienteo, compruebe el nivel de aceite. Vea la seccidn Apagado por bajo nivel de aceite
paracbtener mas informacién.

AVISO Observar escarcha en el cilindro y regulador de GLP es comun durante el funcionamiento y
normalmente no es una indicacién de un problema. En situaciones inusuales, esta escarcha puede
llegar arestringirel flujo de gas GLP al generador, lo que provocaun deterioro del rendimiento. En
estas situaciones poco comunes puede ser de utilidad:

® Intercambiarlos cilindros de combustible para
permitir que el primer cilindro se caliente, y
repetirlo sies necesario.

® Colocar el cilindro de GLP en el extremo del generador
carca del mango, donde el aire del ventilador del motor
sale del generador. Este aire es ligeramente calentado
por el aire que fluye sobre el motor.No coloque el cilindro
de GLP en la via de la salida de escape del silenciador.

® Elcilindroy los componentes del GLP pueden ser calentad os temporalmente vertiendo
aguatibia sobre ellos.

Espaiiol 21 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



OPERACION

5. Conexién De Las Cargas Eléctricas

Este generador portatil ha side probado y ajustado previamente para que pueda funcionar a plena
capacidad.

2 ADVERTENCIA! El voltaje del generador podria causaruna descarga
g m eléctrica o quemaduras que podrian causar la muerte o lesiones graves.

® Las extensiones eléctricas dafadas o scbrecargadas podrian sobrecalentarse, arquearse y
quemarse, provocando la muerte o lesiones graves.

® Utilice un interruptor de circuito de falla a tierra (GFCI) en cualquier drea himeda o altamente
conductiva, como una cubierta metalica.

® No toque los cables desnudos o los receptaculos.

® No utilice el generadorcon cables eléctricos que estén gastados, deshilachados, desnudos o
danados de alguna manera.

® No utilice el generador bajo la lluvia o en clima himedeo.

® No lo haga funcionar en interiores para evitar condiciones de humedad.

® No manipule el generador o los cables eléctricos mientras esté en el agua, mientras esté descalzo
o mientras tenga las manos o pies mojados.

Asegurese de que elinterruptor del panel de control esté en la posicién de cerrado (on).
Arranque el generador sin ninguna carga eléctrica conectada.

Deje que el motor funcione durante varios minutos paraque se estabilice,

Enchufe y encienda el primer articulo. Es mejor conectar primero el articulo con la mayor carga.
Deje que el motor se estabilice.

. Enchufe y encienda el siguiente articulo.

Deje que el motor se estabilice.

. Repita los pasos 5-6 para cada articulo adicional.

R

Proteccién Contra Sobrecargas

Existe la remota posibilidad de que las fluctuaciones de voltaje puedan perjudicar el buen
funcionamiento de algunos equipos electronicos sensibles. Los dispositivos electronicos,
incluyendo las computadoras y muchos aparatos programables, pueden utilizar componentes
disefiados para funcionar dentrode un rango estrecho de voltaje y pueden verse afectados por las
fluctuaciones momentaneas de voltaje del generador portatil. Aungue no hay manera de prevenir
todas las fluctuaciones de voltaje, puede tomar medidas para proteger su equipo electrénico
sensible, Instale un supresor de sobretensiones enchufable en los receptaculos que alimentan su
equipo sensible, Los supresores de sobretensiones vienen en estilos de una o varias salidas. Estan
disefiados para proteger contra fluctuaciones de voltaje de corta duracién.

Espaiiol 22 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



OPERACION

co Alert™

Sistema de apagado por mondxido de carbono {CO)

La Alerta de CO apaga automaticamente el motor al acumularse niveles nocives de monodxido de
carbeono alrededordel generador o al producirse un falle en la Alertade CO, Una vez apagado, la
luz indicadora de la Alerta de €O parpadeard durante al menos cinco minutos segun el siguiente
cuadro.

La alerta de CO NO sustituye a las alarmas de monéxido de carbono.

Instale en sucasaunao masalarmas de monéxide de carbono que funcionen con baterias. No
opere el generador en espacios cerrados.

Color Descripcién

Monéxido de carbono acumulado alrededordel generador.
Antes de reiniciar, mueva el generador a un espacio abierto
alaire libre a 6 metros de los espacios ocupadoscon el
escape apuntando hacia afuera. Ventile lasinstalaciones

Rojo (ventanas y puertas abiertas) antes de volver a ocuparlas.
PP El apagado automatico esuna indicacién de que el
generadorno estaba bien ubicado. Sicomienza asentirse
enfermo, mareado, débileo silaalarma de monéxido de
carbono de su casa suena mientras usa este producto,
salga atomar aire fresco de inmediato. Llame a los servicios
de emergencia. Es posible que padezcaunaintoxicacion
por monéxide de carbono.

Srnnidite Ha ccurrido un fallo en la alerta de CO*.
Py .'. Consulte al servicio téenico autorizado de FIRMAN.,

*La luz amarilla parpadeara durante cinco segundos al arrancar el generador para indicar que la
Alertade CO estd funcionando correctamente.

Espaiiol 23 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



OPERACION

Interruptor de Control Econémico

El Interruptor de economia puede activarse para minimizar el consumo de combustible y la emisién
de ruido mientras se opera la unidad en momentos de generacién eléctrica reducida, permitiendo
al motor permanecer en reposc durante los periodos en que no se usa. La velocidad del motor se
normaliza tras conectdrsele una carga eléctrica. Cuandeo el Interruptor de economia esta apagado,
el motor funciona a velocidad normal de forma continua.

o) j

ECD MEDE
WOBE EBO
EE0 WABE
AVISO Por periodos de carga eléctrica alta o fluctuaciones momentaneas, el Interruptorde
Control de Economia debe ser apagado.

Salida de correinte continua (CC) de 12V {Cargador de bateria)
La salidade CC 12V SOLO sedebe usarcon el cable de carga de bateria de 12V facilitado. Lasalida
de CC no esta reguladay danaria olros productos de CC de 12V,

La cantidad de corriente fluyendo dependera del voltaje de carga y del estado de carga de la bateria.
A medida que la bateria se va cargando, la corriente de salida a la bateria disminuye y se convierte en
casiconstante. Los cargadores de disminucién estdn destinados para ser usados con la provisién de que
serdn desconectados de la bateria una vez se haya completade un tiempo maximo a la carga.
Normalmente, un periodo de 30 a 120 minutos es suficiente para recargar una bateria débil. El nivel de
carga de la bateria debe ser revisado periddicamente.
@ Para su uso con el enchufe de corriente continua de 12 V, siempre que te guarde com o se desactiva
(posicién de apagado).
® Puede utilizarla salida de corriente continua de 12 Vy la 120V corriente ATT y la esparcira cuerpo, pero
lo guarda por com o se desactiva(posicion de apagado) A veces altos

No ponga en marcha el vehiculo mientras la bateria se estd cargando. El cable estd conectado
y elgenerador estd en funciocnamientc. No le de a la bateria un aumento de potencia. El vehiculo
o el generador podria resultar danado, Cargue solo baterias de acido de plomo hiimedo y ventilado.
Otro tipo de baterias podrian explotar y causar heridas personales o dafos.
ADVERTENCIA!
@ Las baterias almacenadas emiten gas hidrégeno EXPLOSIVO mientras estan cargandose. No
permita que se fume, que hayan llamas abiertas, chispas o equipos produciendo chispas en
el drea mientras se realiza la carga.
® Elfluide de electrolito de la bateria estd compuesto por ddico sulfiirice que podria ser peligroso
y causar quemaduras graves. No permita que este fluido tenga contacto con ojos, piel, ropa, etc..
® Encasode ocurrircualquier contacto o verlido, tire agua por tode el drea inmediatamente.
No continue cargando una bateria que se calienta o que esta completamente cargada.
1. Antes de contectar el cable de la carga de bateria a la bateria instalada en el vehiculo, desconecte el
cable de tierra de la bateria delvehiculo de la terminal de bateria negativa (-).
2. Enchufe el cable de carga de bateria al recepticulo de CC del generador.
3. Conecte el cable del cargador de bateria rojo (+) a la terminal de bateria roja (+).
4. Conecte el cable delcargador de bateria negro (-) a la terminal de bateria negra(-).
5. Encienda el generador.

Espaiiol 24 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



OPERACION

6. Detener El Generador

1. Apague y extraiga todas las cargas eléctricas.
Nunca detenga el generadorcon los dispositives eléctricos enchufados y encendidos.
Nunca detenga el motor moviendo el cebador a la posicién de arranque.

Deje que el generador funcione sin cargadurante un minuto para estabilizar las temperaturas
internas del motordel generador.

2. Coloque elinterruptor del metor en la posicién "OFF" (O).

3. Gire el selectorde combustible a la posicién "LPG" {1:30 en punto). Lavdlvula de gasolina esta
cerca de esta posicién.

Sise usauna cubierta, no lainstale hasta que launidad se haya enfriado.

AVISO Desconecte el cilindro de GLP del generador durante el transporte.

Espaiiol 25 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



OPERACION
|

Desconexién por Nivel de Aceite Bajo
Sielnivel de aceite del motor baja del nivel preestablecido, un interruptor del aceite parara
el motor. Compruebe elnivel del aceite con una varilla medidora.

Si el nivel de aceite esta entre la marca de LOW y HIGH en la varilla medidora:

1.NO intente arrancar el motor.

2.Contacte con un Servicio Distribuidor autorizado de FIRMAN.

3.NO utilice el motorhasta que el nivel de aceite sea correcto.

Sielnivel de aceite estd pordebajo de lamarca LOW en lavarilla medidora:

1.Afada aceite hasta llegar al nivel de la marca HIGH.

2.Reinicie el motory si el motor se para de nuevo puede que aln exista una condicién de aceite bajo.
NGO intente arrancar el motor de nuevo.

3.Contacte conunservicio de Distribucion autorizado FIRMAN.

4.NO utilice el motor hasta que el nivel de aceite sea correcto.

No Sobrecargue el Generador

Sobrecargar el generador porencima de su capacidad de potencia nominal puede causar dafios
enelgeneradoryalos dispositives eléctricos conectados. Para prolongar lavidade sugenerador
y los dispositivos conectados, siga estos pasos paraafadir carga eléctrica:

1. Arranque el generador sin cargas eléctricas conectadas.

2. Permita que el motor funcione durante unos minutos para que se estabilice.

3. Enchufe y encienda el primer dispositive. Es mejor conectar primerc el dispositivo con la mayor
carga.

4. Permita que se estabilice el motor.

5.Enchufe y encienda el siguiente dispositivo.

6. Permita que el motor se estabilice.

7. Repita los pasos 5-6 para cadadispositive adicional.

Operacion de Sobrecarga

Laluzdeindicador de sobrecarga se parpadea cuando la carga excede 3550W({aproximadamente)
y cortard la energia a los receptaculos en 30 segundos. Sila carga excede 3680W(aproximadamente),
laluz enciende y cortara la energia a los receptaculos en 2 segundos.

Cémo Corregir

1. Desconecte todos los dispositivos electrénicos y luego apague el motor.

2. Reduzca el vataje total de los dispositivos electrénicos que estén conectados hasta que coincida
con la potencia de salida nominal del generador.

3. Inspeccione la entrada de aire y el panel de control para garantizar que no haya ninguna
obstruccion. Quite la obstruccion, si hubiera.

4. Vuelva a arrancar el motor.

Parallel Operation

Se pueden operar dos generadores FIRMAN modele WHOQ3342 en paralelo para aumentar la
potencia eléctrica total disponible a 6000 vatios. Se requiere un kit paralelo FIRMAN {equipo
opcional) paralaoperacién en paralelo. Para conocerla disponibilidad del kit, llame a Servicio al
Cliente al 1-844-347-6261 o visite: www.firmangenerators.com.

Espaiiol 28 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



MANTENIMIENTO - ALMACENAMIENTO
e

PROGRAMA DE MANTENIMIENTO

. Diario (antes| Las priimeras|Las primeras Cada 100 |Cada
ITEM NOTAS del funciona|25 horas  [S0horas  |horas 250 horas
-miento) {o anual)

Verificar condicién. Ajustar la
separacién y limpiar. Reemplace si 4

Bujia A
es necesario.
Aceite de Comprobar el nivel de aceite. \/
motor Reemplazar. v‘ +
;;:go de Limpiar, reemplazar si es necesario v‘

Limpiar el filtro del tanque de
Combustible| combustible. «/
Reemplazarlo si es necesario.
Comprobar si la manguera de

combustible tiene grietas u otros J
dafios. Reemplazarla si es necesario

Linea de
combustible

Eg‘:ﬁﬂzl,%/ Comprobar si hay dafos y fugas. J
Regulador  |Reemplazar si es necesario.
de GLP plazarst '
Comprobar si hay fugas. Regjustar ¢ J
Sistema de |cambiar la junta si es necesario.
escape Revisar la pantalla del supresor de
chispas. Limpiar/reemplazar sies o
necesario.
Comprobar el espacio
de la valvula de gjuste.* +
Motor
Limpiar la cdmara de J
combustién, *
" Comprebar.
g‘cietzzg?zs/ Reemplazar si es P
Y necesario.

* Debe serrealizade por el propietario conocedor/experto o porun centro de servicio autorizado.

Recomendaciones Generales

El mantenimiento regular mejorara el rendimiento y extenderd la vida util del generador. Consultea
cualquier distribuidor autorizade para el servicioc.

La garantia del generador no cubrelos articulos que hansido objeto de abuso por parte del operador
o negligencia. Para recibir el valor total de la garantia, el cperador debe mantenerel generadorsegin
leinstruido en este manual.

Habra que haceralgunos ajustes peridédicamente para mantener apropiadamente el generador,
Todo servicio y ajustes deberan hacerse al menos una vez cada temporada. Siga los requisitos de

la tabla del programa de mantenimiento anterior.

AVISO Unavez al afic debe limpiar o reemplazar la bujia y sustituirel filtro de aire. Las bujias nuevas
y el filtro de aire limpio aseguran una mezcla adecuada de combustible y aire y ayudan a que su
motor funcione al maxime de su capacidad y dure mas tiempo.

Espaiiol 27 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



MANTENIMIENTO - ALMACENAMIENTO
=

Al transportar El Generador

Realice el transporte con el depssito de combustible VACIO o con la valvula principal de combustible
en posicién OFF. No incline el generadoren un dngulo que provogue el derrame de combustible.
Desconecte la manguera de combustible de GLP/GN y almacénela de forma segura.

MANTENIMIENTO DEL MOTOR

Para evitarun arranque accidental, retire y conecte a tierra el cable de la bujia antes de ejecutar
cualquier servicio.

Cambio de aceite del motor

Cambie elaceite del motor cadal00 horas. (Para un motor nuevo, cambie el aceite despuds de 25
horas.) Si estd usando sugenerador en condiciones de extrema suciedad o polvo, o en condiciones
de calorextremo cambie el aceite mas a menudo.

PRECAUCION! Evite el contacto prolongado o repetido de la piel con el aceite de motor usado.
Se hademostrado en ciertos animales de laboratorio que el aceite de motorusado causa cancer
de piel. Lave a fondo las dreas expuestas con agua yjabén,

MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NINOS. NO CONTAMINAR. CONSERVE LOS RECURSOS.
DEVUELVA EL ACEITE USADO A LOS CENTROS DE RECOLECCION.

(a} Aflgje el tornille de la cubierta y retire la cubierta de mantenimiento.

(c} Retire el perno de drenaje de color amarillo.
{d) Incline el generador de costado vy deje que el aceite se drene completamente.
{e) Reajustar el pernc de drenaje de color amarillo.
{f] Llene el motor con aceite hasta alcanzar el nivel HIGH{H) en el tapén de llenado de aceite.
NO SOBRE LLENE.
AVISO Recomendamos usar aceite SAE 10W-30 API 8] o superior para obtener el mejorrendimiento.
Ver Aceite y gasolina/ GLP.

Espaiiol 28 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



MANTENIMIENTO - ALMACENAMIENTO

Mantenimiento Del Filtro De Aire

{a) Quite la cubierta de mantenimiento.Localice la tapa del filtro de aire de plastico. Quite el tornillo
con un destornillador Phillips.

{b) Retire cuidadosamente el elemento filtrante de aire de espuma y lavelo solo con detergente
liquido y agua. Exprima en un pafo limpio para secarlo.

Air Cleaner

(<) Sature el elemento filtrante de aire de espuma con aceite de motorlimpio y exprima enun pafio
limpio para eliminar el exceso de aceite.

AIR ALTER ELEMENT

{d)Instale de nuevo el elemento filtrante de aire limpio o nuevo.
{e) Vuelva a colocar latapa del filtro de aire.
(f)Vuelva a instalarlacubierta de mantenimiento y apriete eltornillo de la tapa firmemente.

Mantenimiento De La Bujia

El cambio de la bujia ayudard aque el motor arranque mas facilmente y funcione a sumaximo
rendimiento.

{a)Quitar elenchufede chispa.

{b) Retire el tapén de la bujia.

{c) Retire la bujia con la llave suministrada.

Espaiiol 29 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



MANTENIMIENTO - ALMACENAMIENTO

\, S\

J

(d) Inspeccione la bujia para ver si esta dafada y limpielacon un cepillo de alambre antes de volver
ainstalarla. Reemplace siesta danada.

(&) Para bujia FIRMAN P/N 330723001 - Ajuste la separacién de los electrodos a 0.020 - 0.024 in. { 0.5 - 0.6 mm).
{f] Coloque la bujia en posiciény enrésquela a maneo para evitar que se enrosque en forma torcida.
{g) Apriete la bujia con la llave suministrada y vuelva a colocar el tapén de la bujia en la bujia.

\,

4 ™
SIDE ELECTRODE
0.020-0.024 in.
{0.5-0.6mm)
SEALING
WASHER
\ 32

BUJIA: FIRMAN P/N 330723001

Mantenimiento De La Abertura De La Valvula

Entrada: 0,004 -0,006in{0.1-0,15mm)
Escape: 0,004-0,006in{0,1- 0,15 mm])

Silenciador Y Supresor De Chispas

ADVERTENCIA! Elcontacto con el drea del silenciador podria causar
quemaduras que resulten en lesiones graves.
® Notoque las partes calientes.
® Es una viclacién del Cédigo de Recursos Plblicos de California, Seccién 4442, usar u operar el
motor en cualguier terrenc que este cubierto por bosques, arbustos o pasto, a menocs que el
sistema de escape este equipado con un supresor de chispas, como se define en la Seccién 4442,

mantenide en funcionamiente efective. Otros estados o jurisdicciones federales pueden tener
leyes similares, véase el Reglamento Federal 36 CFR Parte 261.52.

Espaiiol 30 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



MANTENIMIENTO - ALMACENAMIENTO

Inspeccién Del Silenciador ¥ Del Supresor De Chispas

1. Inspeccione el silenciador para ver si hay grietas, corrosion u otros danos.

2. Afloje los tornillos de los pararrayos de lachispa del pararrayos de la chispa, retire la cubierta,
yconun destornillador de hoja delgada eliminar el parachispas.

3. Retire cuidadosamente los depésitos de carbono de la pantalla del supresor de chispas conun
cepillode alambre.

\ v,
4. Reemplace el supresorde chispas si estd dafado. Sise necesitan piezas de repuesto, asegurese
de usarsolo partes de reemplazo del equipo originales FIRMAN.

5. Coloque el supresorde chispas en el silenciador y sujételo con los tornillos.

AVISO El hecho de no limpiar o sustituir el supresor de chispas puede provocar una disminucién
del rendimiento del motor.

MANTENIMIENTO DEL GENERADOR

Pongaen marcha el generador al meneos 30 minutos cada mes.

Asegurese de mantener el generador portatil limpio y seco.

No exponga la unidad a un exceso de polvo, suciedad, humedad o vapores corrosivos.

No introduzca ningtin objeto a través de las ranuras de refrigeracién.

Antes de cada uso, inspeccione debajo del generador en busca de sefiales de aceite o combustible.
Limpie cualgquier acumulacion de escombros. Mantenga el drea alrededor del silenciador libre de
cualquiertipo de desechos. Utilice un cepillo de cerdas suaves para eliminar la suciedad o
incrustaciéonde aceite. Use un pano humedo para limpiar todas las superficies exteriores.

Espaiiol 31 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



MANTENIMIENTO - ALMACENAMIENTO

Reemplazo De La Bateria

1.Desenrosque la tapadelfiltro de aire con el destornillador suministrado,

\., 7

2. Suelte lacorrea de caucho de retencién de la bateria.

3. Retire la cubierta protectora (funda de goma) de la bateria.

4. Desconecte el cable negro (-) del cable negro (-) terminal de la bateria.
Desconecte el cable rojo (+) del terminal rojo (+]) En la bateria.

Funda de Goma

ositivo {+}
Terminal

o Cable Rojo
— ]

\

Bateri

Negativo{-}
Terminal

Cable Negrao

5. Retire la bateria y recicle.
6. Instale la nueva bateria con las siguientes especificaciones:
12V de &cido de plomo sellado 5.5AH
LXWXH:3.54X2.76X3.84 in. (90X70X100mm])
7. Conecte primero el cable rojo positive (+) de la bateria a la bateria. Conecte el cable negro negativo (-) de
la bateriaa la bateria en segundo lugar.
8. Vuelva a colocar la cubierta del filtro de aire.

Espaiiol 32 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



MANTENIMIENTO - ALMACENAMIENTO
e

Carga De La Bateria

La bateria abastece de energia al motor de arranque y al médulo de control. Este generador portatil
estd equipado con un circuite automatico de carga de la bateria. La bateria recibird tensién de
carga solo cuande el motor esté funcionande. La bateria mantendrd una carga adecuada si se
utiliza el generador portdtil de forma regular {aproximadamente una vez cada dos semanas).
Si se usa con menos frecuencia, podemos usar el cargador suministrado conectado al puerto de
carga de la bateria Generator 12V DC para cargar la bateria.

1. Conecte el cable del cargador al puerto de carga en el panel de control del generador.

2. Conecte elcargadoraun tomacorriente de pared de CA de 120 voltios.

3. Hayuna luz en el cargador que permanece en rojo hasta que la bateriaesta completamente
cargadaen qué punto laluzse convertira enverde.

Espaiiol 33 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



MANTENIMIENTO - ALMACENAMIENTO

Almacenamiento A Largo Plazo

Es importante prevenir la formacién de depésitos de goma en los componentes esenciales del
sistema de combustible, como el carburador, las mangueras de combustible o el tangue, durante
el almacenamiento. Los combustibles mezclados con aleohol {llamados gaschol, etanol ¢ metanol)
atraen la humedad, lo que provoca la separacion y formacion de acidos durante el almacenamiento.
El gas acido puede dafiar el sistema de combustible de un motor durante el almacenamiento.
Cuandeo el equipo generador vaya a ser almacenade durante mas de un mes, siga estasinstrucciones
para evitar problemas con el motor:

ADVERTENCIA! El combustible y sus vapores son extremadamente inflamables,
A lo que podria causar quemaduras o incendios con resultado de muerte o lesiones
w graves.

No almacene combustible cercade ninguna fuente de ignicién.
Cuando drene el combustible, mueva el generador al aire libre y utilice un sifén de vacio no
conductivo disponible en el mercado. El combustible debe ser drenado en un contenedor aprobado.

A A 4
1-Trate cualquier combustible almacenado con el E:

estabilizador de combustible.

2-Cuando almacene el generador con gasclina en
el tanque de combustible, haga funciocnar el
motor durante 5-10 minutos para hacer circular el
combustible tratado por las lineas de combustible
y el carburadorantes de apagarse.

3- No es necesario drenar la gasclina del tanque de
combustible del generador si se aflade un
estabilizador de combustible.

4-FALTA DECOMBUSTIBLE: Si elige drenar el tanque de combustible, muevaelgenerador al aire
libre. Una vez que el tanque de combustible se vacie, gire la valvula de combustible a la posicién
de encendido. Arranque y haga funcionar el generador portatilen el exterior hastaque el motor
sedetenga por falta de gasolina. Esto drenara la gasclina restante del tanque, las lineas de
combustible y el carburader.

5-Gire siempre la valvula de combustible a la posicién OFF antes de almacenar.

6-Deaje que elgenerador portatil se enfrie antes de limpiarlo y almacenarlo.

7-Cambie el aceite.

8-Remueva el tapon de la bujia y la bujia. Vierta aproximadamente una cucharadita de aceite de
motoratravés del agujero de la bujia, luego tire lentamente el arrancador de retroceso varias veces
para distribuir el aceite en el cilindro. Vuelva a instalar la bujia y coloque el tapén de la misma. Tire
del retrocesc lentamente hasta que sienta resistencia. Esto cerrara las vdlvulas para que no entre
humedad en el cilindro del motor.

\ y

9-Cubra el generador portatily almacénelo enun lugar limpio y seco, fuerade la luz solar directa
y lejos de cualquier fuente de ignicién.

Cualquierdafio o peligro causado poreluso de combustible inadecuado, almacenamiento
inadecuado del combustible y/o estabilizadores formulados indebidamente, no estan cubiertos
porla garantiadelfabricante. No almacene gasolina de una estacién a ctra.

Espaiiol 34 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



SOLUCION DE PROBLEMAS - ESPECIFICACIONES

Problema

Causa

Correccion

El motor esta funcionando,
pero no hay salida de CA
disponible.

1. El interruptor estd abierto.

2. Fallo en el generador.

3. Conexidn deficiente o juego de
cables defectuoso.

4. El dispositivo conectado esta
defectuoso.

5. Sobrecarga.

1. Reinicie el intetruptor.
2. Contacte con el servicio técnico autorizado
3. Compruebe y repare.

4. Conecte otro dispositivo que esté en
buenas condiciones.

5. Apague el motor, reduzca la carga eléctricy
¥ reinicie.

El motor funciona bien
sin carga pero "se
atasca" cuando las
cargas estédn
conectadas.

1. Cortocircuito en una carga conectada.
2. La velocidad del motor es demasiado
lenta.

3. Cortocircuito en el generador.

4. Filtro de combustible obstruido o sucid

1. Desconecte la carga eléctrica en cortocircuito
2. Contacte con el servicio técnice autorizadc.
3. Contacte con el senvicio técnico auterizado.
4. Llimpie o reemplace el filtro de combustible.

El motor no arranca;

arranca y funciona mal o
se apaga mientras esta en
funcionamiento.

1 Interruptorselectorde
combustible en posicién OFF (O).
2. Laluz indicadora esta apagada
o parpadea en rojo.

3. Bajo nivel de aceite.

4. Limpiador de aire sucio.

5. No hay gasolina.

6. Gaselina caducada.

7. Elcable de la bujia no esta
conectado ala bujia.

8. Bujia defectuosa.

9. Aguaenla gasolina.

10. Estad ahogado.

11. Mezcla de combustible
excesivamente rica.

12. Filtro de combustible obstruido
o sucio.

13. La bateria de arranque puede
tenercargainsuficiente.

14. No hay GLP.

15 La perilla del cilindro de GLP.

1. Ponga &l interruptor selector de
combustible en la posicidn "GAS" o "GLP".

2. Debe tener uha luz roja solida

para poder arrancar el motor.

3. Liene el carter hasta el nivel adecuado
o coloque el generador en una superficie
nivelada.

4. Limpie o reemplace el filtro de aire.
S. Llene el tangue de combustible con
gasolina.

§. Drene el tanque de combustible y el
carburador; llene con gasolina fresca.
7. Conecte el cable ala bujia.

8. Reemplace la bujia.

9. Drene el tanque de gasolinay el
catburador; llene con gasolina fresca.
10. Drene el tanque de gasolinay el
carburador; llene con gasolina fresca.
11. Contacte con el servicio técnico
autorizado.

12. Limpie oreemplace el filtro de
combustible.

13. Compruebe lasalidade la bateriay
carguelasi eshecesario.

14. Reemplace el cilindro de GLP.

15. Abra completamente la perilla del
cilindro de GLP.

El motor carece de
potencia.

1. La carga es demasiado alta.
2. Filtro de aire sucio.

3. Filtro de combustible obstruido o sucio
4. El supresor de chispas esta atascado.

1. No sobrecargue el generaclor.
2.Reamplace el filtro de aire.

3. Limpie o reemplace el filtro de combustible.)
4. Limpie o reemplace el supresor de chispas.

El motor "fluctda" o falla.

1. El carburador esta funcionando
demasiado rice o demasiado pobre.
2. Filtro de combustible obstruide o sucig

1 Contacte con el servicio técnico autorizado.
2. Llimpie o reemplace el filtro de combustible.

El motor se apaga
cuando estd
funcionando.

1. Sin gasclina .
2. Limpiador de aire sucio.
3. Bajo nivel de aceite,

1. Uehe & depdsito de combustible con
gasolina .

2 Limpie o reemplace o filtro de aire.

3. Uene el cérter hasta el nivel adecuado o

coloque &l generador en una superficie niveladd

El motorse apagayla
luz amarilla de falla de
CO parpadea.

1. Fallo del sistema de CO.

1. Comuniquese conun centro de
servicio autorizado de FIRMAN.

Para cualquier otro asunto, contacte con el distribuidor autorizado o con el servicio de atencién al

cliente de Firman.

Espaiiol

35

Servicio de atencion al cliente: 1-844-FIRMAN1



SOLUCION DE PROBLEMAS - ESPECIFICACIONES

SPECIFICATIONS
Modelo WHO03342
Vatios De Arranque 4125(GASCOLINA)/3750(GLP)
Vatios De Funcionamiento® 3300{GASOLINA)/3000(GLP)
Voltaje Neminal De Ca 120V
Frecuencia Noeminal 60Hz
Fase Monofasico
Regulador De Voltaje Digital
Factor De Potencia 1
THD <3%
Tipo De Alternador Magneto Inductor
Motor FIRMAN
Tipo De Motor Un Solo Cilindro, 4 Tiempos OHV Refrigerado Por Aire
Desplazamiento 193ce
Apagado Por Bajo Nivel De Aceite Yes
Sistema De Ignicion Tipe de ignicién sin ruptura, Volante Magneto
Sistema De Arranque Arranque De Retroceso/eléctrico
Combustible Gasolina Autemeotriz Sin Plomeo
Capacidad Del Tanque De Combustible 1.8 Galonas Americanos (6.8L)
Capacidad De Aceite Lubricante 20.3 0z (0.6L)
Tipo De Carburador Flotante
Limpiador De Aire Tipo De Poliuretano
Rotacion Del Eje De La Toma De Fuerza En Sentido Contrario A Las Agujas Del Reloj (frente A La Toma De Fuerza)
Tipo De Aceite Ver La Seccion "afadir Aceite De Motor”
Sistema De Puesta A Tierra De Ca Flotante Neutral
SinCarga Media Carga Carga Completa
Consumo de Combustible GLP 6.5F%/hr(0.69L/hr) | 15.5F3/hr(L65L/hr) | 23.3F8/he(2.47L/he)
16,351 BTU/h (4,792 W) | 39M3BTU/hM463W) | 58,576 BTU/h(17,67 W)

«Ganerador certificade de acuerdo con la norma CSA (Asociacién Canadiense de Normas) C22.2 No. 100-14,
Motores y Generadores y cumple con PGMA (asociacion de fabricantes de generadores portatiles) estandar
ANSI / PGMA G300-2018, seguridad y rendimiento de los generadores portatiles.

Espaiiol 38 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



DIAGRAMA DE PARTES Y LISTA DE PARTES

WHO03342 DIAGRAMADE PARTES

147

Servicio de atencién al cliente: 1-844-FIRMAN1

37

Espaiol



WL

=

gl o

DIAGRAMA DE PIEZAS DEL MOTORDE 193cc

Servicio de atencién al cliente: 1-844-FIRMAN1

38

Espaiol



Diagramas de partes - Listas de partes - Diagrama de cableado
e

Generador Portatil WHO03342

NO. [Nimero departe Descripcion
1 |[332467001|Motor

2 333757001 |Alambre

3 |330713560 |cubierta Final Del Generador
4 317718304 |Perno M6 x 20

5 332717001 |Bolt M6 x 45
6
6.1

NO. [Nimero de parte] Descripcién

38.1/ 336718362 |Tornillo M5 x 14

38.2| 330713541 |Asa, Baja

38.3[ 330713539 |Asa, lzquierda
38.4[333717003 |Tuerca M6

38.5| 336713561 |Bolt M6 x 25
38.6]| 330713540 |Manija

38.7[/330713528 |Asa, Derecha

39 | 330713529 [Bolt M8 x 16

40 |333717004 |Lavadora

41 | 330713538 [Sopeorte, lzquierda

42 | 333717005 |Lavadora

43 | 330713537 |Partidaric, lzquierda

44 | 336718360 |Tornillo M6 x 12

45 | 330713536 |Partidario, Derecho

46 | 330713535 [Soporte De Pivote

47 | 333717006 |Bolt M6 % 12

48 | 330713532 |Soporte, Derecho

49 |333717007 |Lavadora

50 |333727003[Tuberia De Combustible
51 |330713508 [Clip {¢10.5 x b8)

53 |333727004|Tuberia De Combustible
54 [333717020 |Clip (#12 % b8)

55 [333717008 |Celador

56 | 333717009 |Aislamiento Caliente

57 | 330713506 [Depdsito De Combustible
58 | 336718361 [Tornillo M6 x 12

59 |333427007 |Montgje Del Filtro De Combustiblg
60 |333427004|La Cubierta Superior

60.1| 330713503 [Cubierta, Arriba
60.2| 330713501 |Aliviadero, Tangue De Combustiblg
61 | 330713500 | Tapdn Del Depdsito De Combustiblg
62 | 336718364 [Tornillo M5 x 20

63 1330728300 |Conector De Limpiador De Aire
64 [333427005|Cubierta, lzquierda

64.1| 336718362 |Tornillo M5 x 14

64.2( 330713566 |Asa, lzquierda

64.3| 330713569 |Cubierta, Lado lzquierdo
65 | 330713525 [Tuerca De Jaula M5

66 | 336718362 [Tornillo M5 x 14

67 | 330713527 [Perno M6 x 16

68 | 330723533 [Tornillo M5 x10

69 333427006 Ventana De Mantenimiento
©69.1| 330713570 [Tornillo St4.8 x13
©9.2| 330713571 |Placa De Cubierta, lzquierda
69.3| 330713572 [Ventana De Mantenimiento
70 | 336718362 [Tornillo M5 x 14

71 | 336713835 |Pinza De Metal (98-914) % B8
72 | 357713591 |Manguera De Lpg

73 | 333713525 |Tuerca De Jaula M5

74 | 330713653 |Portada

332457004 |Montaje Alternador
332457005 [Asamblea Del Estator
5.2 |332457006|Ensamblaje Del Rotor
7 | 330713555 |Tuerca M14
8 [332727006|Ventilador Del Generador
9 | 336723526 |Perno M6 x15

10 [ 330713552 |Cubierta Final Del Generador
11 | 330713550 [Manga De Goma, Cubierta Final
12 | 317713521 |Tornillo St4.8 % 17

13 | 317713523 [Tornillo 5t4.2 % 16

14 | 336718301 |Bolt MG x 12

15 | 336713538 [Tornillo MEx 14

16 | 330713519 |Placa, Spark Sirter

17 | 336713536 |Asamblea De Pararrayos De Chispa
18 | 330713516 |Asamblea De Silenciador
19 | 336718359 [Tornillo 5t4.2%x 9.5

20 | 330713522 |Montsje Protactor Del Silenciador, Superig)
21 | 330713523 |Tornillo St4.2 % 16

22 | 330713515 |Montsje Protector De Silenciacior, Inferio
23 | 330713523 |Tornillo §t4.2 % 16

24 | 330713514 |Junta, Escape

25 | 330713521 |[Tuerca M6

26 | 330713523 |Tornillo 5t4.2 x 16

27 |333427001|Cubierta Trasera
27.1[336718360 |Tornillo M6 x 12
27.2[ 330713567 |Partidario, Asa lzquierda
27.3| 330713524 |Partidario, Cubierta Trasera
28 [ 330713525 |Tuerca De Jaula M5

29 | 330713527 |Perno M6 x 16

30 | 336718362 |Tornillo MEx 14

31 | 330713526 |Protector, Cubierta Traserd
32 | 336718361 [Tornillo M6 x 12

33 |333427002(TapaDerecha

33.1| 336718362 |Tornillo M5 x 14
33.2| 330713546 [Asa, Derecha
33.3| 333717002 |Hoja De Primavera
33.4| 330713549 |Manga Del Sello De Goma
33.5]| 336718359 [Tornillo 5t4.2x 9.5
33.6| 330713547 | Cubierta, Silenciador Correctol
33.7| 330713545 [Cubierta, Lado Derecho
34 | 330713525 |Tuerca De Jaula M5

35 | 330713527 |Perno M6 x 16

36 | 336718363 [Tornillo M6 x 20

37 | 336718361 [Tornillo M6 x 12

38 [333427003|Encargarse De

_nm.;\Nm_n_nm_.m_.w_..;\—..;\NN_n_nN_._.N_._._..;\_._._._.—N——J\_._.N_._._._._.J\w_._._ng
o
Y
_.M_.Nm_._._._._-N.l\m_._.w_._.,;\_._._._._.,;\_._._._._.uq_.N_.;\M_.g\_.m_.mm_._.mm_._.wg

Espaiiol 39 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



Diagramas de partes - Listas de partes - Diagrama de cableado
e

NO. [NUmero de parte Descripcion Ctd| | NO.|Ndmerode partq Descripcidn

75 | 330713657 |Tire Asamblea Chock 128 | 330713564 |Partidario, Derecha

76 | 336718362 [Tornillo M5 x 14 129 | 330713565 [Montaje Del Motor

77 | 330713527 [Tornillo M6 X 16 130 (392428300 |Médule €O

78 [336755005 [Circuito Cubierta Del Interruptor 131 [ 332717002 [Tornillo M4 % 14

79 [ 336713575 |Cubierta Del Receptdculo,5-20R| 132 | 332717007 |Cojinete

80 | 333717010 [Tornillo M3 X 10 133 | 332717003 | Stents, Valvula De Combustible
81 | 330713613 [Cubierta De Receptaculo, USBH| 134 | 330713574 |Rectificador

82 |330713602 |Tapa Del Receptdculo 135 | 330713651 |Cargador

83 [ 336718383 |Tornillo M4 x 14 136 | 330713650 [Médule De Control

84 [333457007 |Mesa 137 | 330713582 [Tornillo M4 % 14

85 [ 330713618 |Recepticulo (Cargador De Bateria) 138 | 336713561 [Tornillo M6 X 25

86 [330713608 |Receptdculo DC 12V 139 |332457008|Cable De Tierra

87 | 330713629 |[Cambiar 140 | 332457007 |Inversor

88 | 330713603 |Los Puertos Paralelos 141 [ 330713588 |componente De Configuracion De Basa
89 | 336718345 |Perno M5 x 16 142 | 330713583 [Enchufe, Rueda

90 [ 336713577 |Tuerca M5 143 | 330713585 [¢12 Arandela

91 | 333717011 [Tuerca M5 144 | 333727001 [Rueda, Derecha

92 [ 336713579 |Lavadora g5 145 | 330713587 [Eje

93 | 336713580 [Lavadora g5 146 (333727002 |Rueda, lzquierda

94 | 330713596 [Tuerca M4 147 [ 336718302 |Tornillo M6 % 12

95 | 336713588 |[Receptaculo 5-20R Duplex 148 | 330713563 |Partidario, lzquierda

96 | 336713584 |Receptaculo TT-30R 149 | 333717014 |[Nuez

97 | 330713593 [Receptdculo USB 150 | 330713589 |[Enchufar

98 | 330713614 |D.C. 10A Breaker 151 | 330713584 |12 Retaing Anille

99 | 330713594 |A.C. 20A Breaker 152 | 333717015 |Alfombra De Goma

100 | 330713592 [Caja De Control 153 | 336718330 [Tornillo M6 X 20

101 [ 336713589 [Tornillo M5 x 38 154 | 330713623 [pellizcar, Rubbre

102 | 336713565 |Tornillo M5 x 14 155 | 330713622 |Vaina, La Bateria

103 [ 329713608 |Lavadora gb 156 | 332457009 [Bateria (5.5ah)

104 | 333717012 [Tornillo M5 x 12 157 | 333717016 [Tornille M5 x 14

105 | 330713659 |Stents, vilvula de combustible 158 [330713620 |[Los Stents |, La Bateria
106 | 330713655 |Acoplamiento Rapido 159 | 330713624 |Los Stents I, De La Bateria
107 | 330713577 |[Valvula De Gasclina 160 (333427008 |Amortiguar

108 | 336718364 |Tornillo M5 x 20 161 | 357713571 [Funda, Conector Negro
109 | 336713565 [Tornillo M5 x 14 162 | 332457010 |Cable De La Bateria {rojo)
110 | 330713595 |Limite De Velocidad 163 | 332457011 [Cable De La Bateria (negro)
M1 | 333717013 |Tuerca M3 164 | 336713540 [Clip (g8 x 6)

N2 | 336713822 [Micro Interruptor 165 | 330713636 [Vapor De Hose2

113 | 333457010 |Panel De Control 166 | 330713635 [Vapor De Hosel

14 | 330713654 |Cubierta De Entrada De GPL 167 | 330713637 |Bote De Carbong

15 | 336718383 [Tornillo M4 x 14 168 | 330713638 [Vapor De Hose3

116 | 330713660 [Recepticulo ([Cargador De Bateria 169 |332727005|Cubrir

117 | 230713656 |Perilla De Valvula De Combustible 170 [ 332717004 |Tornillo M4 x5

118 | 336718383 |Tornillo M4 x 14 171 | 330723533 |Tornillo M5 % 10

119 | 333718300 |Interruptor Lgnition 172 | 3327170086 [Tornillo M5 % 14

120 | 330713590 |Switch, Economia 173 | 333718303 [Arandela plana g6

121 | 330713606 [Cubierta De Receptaculo, DC12V 174 [333718302 |arandela elastica g6

122 | 226755002 |Luz Indicadora 175 | 333718301 |Arandela de dientes

123 | 336713574 |Cubierta Del Receptaculo, TT-20R 176 |333728300 [Tuerca de plastico

124 | 333718304 [Nuez 177 | 330713633 |Cable de carga de bateria
125 | 333717013 [Tornillo M5 x 14 178 | 330713634 [Cargador flotante de bateria
126 |336727009]|Cubierta Del Interruptor 179 | 332713647 [Manguera de GLP conregulador
127 | 336718315 [Tuerca M8

Espaiiol 40 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1

sy J AU S SR S SIS EIM EIN S BN O S S SR TN S K (S Sl S S UGN SI N O S A S SR A S W) [ (XY A S M PO (N SN S T S IS (S (R A PO DR N -

[4]
—-—-—-—-NMNM—-M—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-w—-—-—-MNN—-m—-l\—-—-—-MM—-—-—-Mm—-—-—-—-M—-—-b—-E

=
o




Diagramas de partes - Listas de partes - Diagrama de Cableado
e

Motor FIRMAN de 193¢cc

NO. |Nmeto de parte Descripcidn
1 336713528 [PernoMEx 8
330723528 [Clip De Alambre
3 |330723526 [Botén De Cuerda
4 |330723525[Agarre, Motor De Arranque
5 [|333467003|PlacaDe Guia
6 |330723524|Cubierta De Inicio Reciol
7
8

NO. | Numero de partd Descripcién

57 [ 330723611 |CulataJunta

58 |330723548 [Ubicacién De Alfileres

59 |330723510 |Levantador, Valvula

60 [330723553 |Varilla De Empuje

61 |330723552 |Placa De Cuia, Varilla De Empuje
62 [330723547 |Valvula DeEscape

63 [330723554 |Vilvula, Admisidn

64 (330723550 |Sello De Aceite, Vilvula

65 [330723559 |Resorte, Vilvula

66 (330723560 |Retenedor, Resorte De Vilvulg
67 1330723561 [Pinza DeVilvula

68 |330723562 |Perno, Balancin

69 [330723563 |Brazo DeEje De Balancin, Valvula
70 [330723564 |Tuetca De Ajuste, Valvula
71 |330723565 [Tuerca De Blogqueo

72 |330723556 |Perno Prisionero (mé x 97}
73 [33347602] |[CabezaDe Cilindro

74 [330723555 [Perno Prisionero (m6 x 32)
75 [33072355]1 |Perno M8 x 65

76 |330723566 [Cubierta De Aire, Cilindro
77 |330723001 [Bujia

78 333467006 |Junts DelaTapa De Ls Culsta De Cilindrog
79 |330723568 | conjuntc De Taps De Culata De Cilindro
80 |333467007|Cable De Bateria (-)

81 | 336718301 |Perno ME %12

336713593 [Perno M8 x 45

83 [330723569 |Tubo D& Respiracion

84 (330723570 |Junta, Aislante

85 | 330723571 |Aislador, Carburador

86 |333467008[Carburador

87 | 330723573 |Junta, Filtro De Aire

88 |333467009 |Filtro De Aire
88.1|330723574 |Base, Filtro De Aire
88.2|333467010 |Bloqueo 2

88.3]| 333467011 |Bloqueo]l
§8.4|330723576 |Tablilla

88.5|330723577 |Anillo De Sellado
88.6|330723578 |Elemento, Filtro De Aire
88.7|330723579 [Cubierta, Filtro De Aire

89 | 336713517 |Tuerca M6

a0 | 336713546 |Tornillo MEx10

a] | 3577136569 [Tornillo M5 %10

92 | 330723618 |Soporte, Motor Paso A Paso
03 |330723585 |Tablero De Abrazadera

a4 | 3577136569 |Tornillo M5 %10

95 |330723587 |Base Del Motor Paso A Paso
96 |330723588|Tornillo M4x8

97 |330723589 |Motor Paso A Paso,

98 | 380713542 [Tornillo M3 %6

99 330723591 |Cubierta, Motor Paso A Paso
100 | 333467016 |[Cubierta De Inicio

101 | 333418300 |Montaje de la tapa

102 | 333418301 |Conjuntode anillo de piston
103 |333467022 |Conjuntodeculata

104 [ 333467012 [Juego dejuntas

105 | 336713579 |Arandelaplana @5

8]
L+
a3y

330723523 |Muelle De Arrangue Reciol
333467004 |Tirar De La Cuerda

9 330723522 [Carrete De Arrangue Reciol
10 | 330723521 |Resorte, Tringuete

11 1330723520 |Patchet, Motor De Arranque
12 1330723519 |Resorte, Guia De Trinquete
13 1330723518 |CuiaDe Tringuete

14 | 330723517 [Tornillo. Guia De Tringuete
15 | 336718301 |Perno ME %12

16 | 330723516 [Versién De Fan

17 | 330723515 [Tuerca M14

18 | 330723514 |Polea, Motor De Arranque
12 | 330723513 [Ventilador

20 [ 317718304 |Perno ME x 20

21 [330723537 |Bobina De Encendido

22 |330723616 |Volante

23 1330723501 (Sello De Aceite

24 1330723615 [CajaDel Ciglefial

25 |330723597 |Relé, Motor De Arrangue
26 |336723526 |Perno M6 %15

27 | 317718304 [Perno M6 x 20

28 1330723596 |Motor De Arrahgue

29 | 336713611 |Vaina

30 1333467005 ]|Conecte El Cable

31 | 330723533 |Tornillo M5 %10

32 |336723604 [PernoY Anillo De Sello, Drenaje,
33 [330723506|Teniendo 6205

34 | 330723511 |Ubicacion De Alfileres

35 (330723509 |Llave Woodruff (4% 6,5 %16}
36 |330723534 |Tablero De Guia De Aire
37 |330723533 [Tornillo M5 x10

38 |330723508|Ciglefial

329 [330723532 |Camshafe Comp

40 |330723507[Junta, Tapa Del Cérter

41 | 336718301 |Perno ME x12

42 1330723505 |Placa, Bobina

43 | 336718301 [Perno ME %12

44 330723503 [Sensor De Nivel De Aceite
45 | 333467017 |Tira De Sellado

46 |332467002(Tapa, Cérter

47 | 330723531 |Conjunto De Varilla Medidora De Acsite
48 [330723530|Pezdn De Aceite

49 | 357713584 [Perno M8 x 35

50 [330723539 |Bicla

51 [330723606|Pasador Del Pistén

52 330723540 [Anillo De Seguridad

53 |330723607|Piston

54 |330723608|Bobina De Anillo

55 [330723609]|Anillo, Segundo Pistén

56 [330723610 |Anillo, Primer Piston

—-—-—-—-M—-—-m—-—-—-N—-N—-—-—-—-—-b—-—-MM—-—-—-N—-N—-—-—-M—-—-M—-—-—-—-l\—-—-—-NN—-—-—-—-—-—-—-MNQ
o

[es]

[ %]

|t [t [t [ [ | [po | = [P0 | [ [ = = [po [ = o = = = = R R | = |t = [ = [ = o = R | | = = | = = = o o = o ra Ra o o [ra [ra [po = | = | = | = [ ra [ ra [ ho | =

Espaiiol 41 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



BREAKER

* 7T |[eroee

9 o} RECTIFER IS IIOD
Bk (NTELLGENT) | | TR

l B
MULTI METER

CONTROL |

Diagramas de partes - Listas de partes - Diagrama de Cableado

_
_
UNIT | LM |3 _ |
1 o 1
. MICRO SWTCH |
= || D12V
Lo J _ " = ®
0 Ik of | ..
M - _.BS__.-EL..
@ - | » N P B ———— — . — f aclonki irisle
5 B = 1 1 _
G " __ : o | _
O B
@ SPARKING TG . | | _
e | GTEFPERMOTOR  myg YT oL LEVEL SHy e STARTER el | FecuTsamop |
2 .- -~ _ _ _ _ _ _ _ ENGINEBLOCK] REGULATOR
(1]
—
o
=
(]

Servicio de atencion al cliente: 1-844-FIRMAN1

42

Espaiiol



SERVICIO - GARANTIA

INFORMACION DE SERVICIO CONTACTE CON EL DEPARTAMENTQO DE SERVICIO DE
PRODUCTOS FIRMA AL 1-844-347-6261 o al www.firmanpowerequipment.com para obtener
informacidonsobre elservicio de garantia o para pedir partes dereemplazo o accesorios,

»
COMO PEDIR PARTES DEREPUESTO
Incluso un equipe construido con calidad como este generador eléctrico puede necesitar partes de
repuesto ocasionalmente para mantenerlc en buenas condiciones a lo largo de los afios. Para pedir
partes de reemplazo, por favor dé la siguiente informacién:

@ Modelo No. Rev. Nively No. de Serie se encuentraen la etiqueta de datos.

@ Nimero onimeros de partescomo se muestraen laseccién de la Lista de partes.

@ Unabreve descripcién del problema con el generador.

FIRMAN Cuatro (4) afios de garantia limitada

Condiciones De La Garantia

Registre su producte utilizando el eédige QR propercicnado o en www.firmanpoweregquipment.com.
FIRMAN también registrara la garantia al recibir su Tarjeta de registro de garantia y una copiade su
recibo de compra de una de las tiendas minoristas de FIRMAN como prueba de compra. Envie su
registro de garantia y su comprobante de compra dentro de los diez (10) dias posteriores a lafecha

de compra.
EISHE

Btk

Garantia De Reparacién/Reemplazo

FIRMAN garantiza al compradororiginal que los componentes mecanicos y eléctricos estaran libres
de defectos de material y mano de obra durante un periodo de un (1) afio {partes y mano de obra)
y cuatro (4) afios (partes y soporte técnico) a partir de la fecha original de compra 20 dias [partes y
mano de obra] y 180 dias [partes] para usc comercial e industrial. Los gastos de transporte del
producto enviado para su reparacién o reemplazo bajo esta garantia son responsabilidad exclusiva
delcomprador. Esta garantia solo se aplica al comprador original y no es transferible.

No Devuelva La Unidad Al Lugar De Compra

Contacte con el Centro de Servicic de FIRMAN y FIRMAN resclverd cualquier problema via
telefénica o por correo electrénico. §i el problema no se corrige por este método, FIRMAN
autorizard, a su eleccién, la evaluacién, reparacién o reemplazo de la parte o componente
defectuoso en un Centro de Servicio FIRMAN. FIRMAN le proporcionard un nimero de caso para
el servicio de garantia. Por favor, guardelo para futuras referencias. Las reparaciones o reemplazos
sin autorizacién previa, ¢ en un centro de reparacién no autorizade, no estardan cubiertos por esta
garantia.

Exclusiones de la Garantia

Esta garantia no cubre las siguientes reparacicnes y equipos.

Desgaste Normal

Su producto necesita piezas y servicios peritédicos parafuncicnar adecuadamente. Esta garantia

no cubre la reparacién cuande el uso nermal ha agotado lavida de una parte ¢ del equipo en su
totalidad.

Espafiol 43 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



SERVICIO - GARANTIA
]

Instalacién, Uso Y Mantenimiento

Estagarantianoseaplicard alas partesy/oalamanocde obrasise considera que su producto ha
sido mal utilizado, descuidado, involucrado en un accidente, abusado, cargado mas alld de los
limites del generador, modificado, instalado incorrectamente o conectado incorrectamente a
cualgquier componente eléctrico. El mantenimiento normal no estd cubierto por esta garantia.
Otras Exclusiones

Esta garantia excluye:

- Defectos cosméticos como pintura, calcomanias, etc.

- Los articulos de desgaste

- Partes accesorias

- Fallas debido a actos fortuitos y otros eventos de fuerza mayormiésalla del contreol del fabricante

- Problemas causados por partes que no son originales de FIRMAN

- Unidades utilizadas como energia primaria en lugarde la energia de la compania eléctrica existente
donde el servicio publico estd presente o en lugar de energia eléctrica donde normalmente no existe
el servicio.

Limites De La Garantialmplicita Y Dafios Consecuentes

FIRMAN renuncia a cualquier obligacién de cubrir cualquier pérdida de tiempo, uso de este
producto, flete, o cualquier reclamacién incidental o consecuente de cualquier persona porelusc
de este producto. ESTA GARANTIA SUSTITUYE A TODAS LAS DEMAS GARANTIAS, EXPRESAS
O IMPLICITAS, INCLUIDAS LAS GARANTIAS DE IDONEIDAD COMERCIAL O DE APTITUD
PARA UN FIN DETERMINADO.

Una unidad proporcionadacomo intercambic estara sujeta ala garantia de la unidad criginal. La
duracién de la garantia que rige la unidad intercambiada seguira calculandose en funcion de la
fecha original de comprade launidad.

Esta garantiale daciertos derechos legales que pueden cambiar de un estade a otro. Su estado
puede también tener otros derechos a los que puede estar facultado y que no se enumeran en
estagarantia.

Informacion de Contacto
Puede contactarcon FIRMAN en:

Direccidon

Firman Power EquipmentInc.
Atencidn: Servicio al cliente

8644 W. Ludlow Dr.
www.firmanpowerequipment.com
Peoria, AZ 85381

Somos FIRMAN POWER - y estamos aqui para usted.

Espaiiol 44 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



SERVICIO - GARANTIA
]

FIRMAN POWER EQUIPMENT INC.
Garantia Del Sistema De Control De Emisiones

DECLARACION DE GARANTIA DE CONTROL DE EMISIONES DE ESCAPE Y DE EVAPORACION DE CALIFORNIA
Y DEL GOBIERNO FEDERAL

SUS DERECHOS Y OBLIGACIONES DE GARANTIA

El Consejo de Recursos Aéreos de California, la Agencia de Proteccion Ambiental de los Estados Unidos ("US EPA")
y FIRMAN POWER EQUIPMENT INC. (FIRMAN) se complacen en explicar la garantia de los sistemas de control de
emisiones de su pequefio equipo motorizado para uso fuera de carretera ("SORE") 2022-2023 o posterior.
En California, los nuevos equipos que utilizan pequefios motores para uso fuera de la carretera deben ser disefiados,
construidos y equipados para cumplir con los estrictos estdndares anti-smog del Estado. FIRMAN debe garantizar
los sistemas de control de emisiones de su SORE y de los equipos acciohados por motor durante los periodos de
tiempo que se indican a continuacion. siempre que no haya habido abuso, negligencia o mantenimiento inadecuado
de sy pequefio motor para uso fuera de la carretera o equipo que provoque el fallo del sistema de control de
emisiones. Su sistema de control de emisiones puede incluir partes como &l carburador o el sistema de inyeccion
de combustible, el sistema de encendido, el sistema catalitico convertidor, tanques de combustible, lineas de
combustible (para combustible liquido y vapores de combustible), tapas de combustible, valvulas, bombonas, filtros,
ldmparas y otros compohentes asociados. También se incluyen las mangueras, correéas, conectores y otros
ensamblajes relacionados con las emisiones. Cuando exista una condicion cubierta por la garantia, FIRMAN
repararéd su SORE y su equipo de motor sin costo alguno para usted incluyendo el diagndstico, las partes y el trabajo
de mano de obra.

COBERTURA DE LA GARANTIA DEL FABRICANTE:

El sistema de control de emisiones de escapey de evaporacion de su pequefio motor para uso fuera de la carretera
y de su equipo motorizado tiene una garantia de dos afos. Si alguna pieza de sy pequefo motor parauso fuera de
la carretera o de su equipo motorizado esta defectuosa, serd reparada o sustituida por FIRMAN.

RESPONSABILIDADES DE GARANTIA DEL PROPIETARIO:

Como propietario de un SOREy de un equipo con motor, usted esresponsable de larealizacion del mantenimiento
requertido que figura en su manual de instrucciones. FIRMAN Ie recomienda gque conserve todos los recibos que
cubran &l mantenimiento de su SORE y de sus equipos con mototr, pero FIRMAN nho puede negar la cobertura de la
garantia Gnicamente por la falta de recibos o por no haber asegurado la realizacion de todos los mantenimientos
programados.

Disposiciones De Garantia De Defectos De Control De Emisiones De Firman

El periodo de garantia comienza en la fecha en que el motor/equipo se entrega aun comprador final. FIRMAN garantiza
al comprador final y a los compradores subsiguientes gue el motor esta:

Disefiado, construido ¥ equipado para cumplir con todas las regulaciones aplicables adoptadas por la Junta de Recursos
del Aire yla EPA delos EE.UU.; ylibre de defectos de materiales y mano de obra que causen que la falla de una pieza en
garantia sea idéntica en todos los aspectos matetiales a las partes descritas en la solicitud de certificacidnde los
fabricantes de motores.

La garantia de las piezas relacionadas con las emisiones es la siguiente:

(1} Cualquier parte garantizada gue ho esté programada para ser reemplazada segin el mantenimiento requerido
&n &l manual del propietario suministrado, estd garantizada por el periodo de garantia indicado anteriormente. Si
alguna de estas partes falla durante el periodo de cobertura de la garantia, |a pieza sera reparada o reemplazada
por FIRMAN sin cargo alguno para el propietario. Cualquier pieza de este tipo que se repare o sustituya en virtud de
la garantia estard garantizada durante el periodo de garantia restante.

(2} Cualquier parte garantizada que esté programada solo para su inspeccidn regular &én el manual del propietario
suministrado, esta garantizada por el periodo de garantia indicado anteriormente. Cualquier parte de este tipo
que s& repare o reemplace bajo garantia estard garantizada durante el periodo de garantia restante.

(3} Cualquier parte garantizada que esté programada para ser reemplazada como mantenimiento requerido en &
manual del propietario suministrado, estd garantizada por el periodo de tiempo anterior al primer punto de
sustitucion programado para esa parte. Si la pieza falla antes del primer punto de sustitucidon programado, la pieza
serd reparada o sustituida por FIRMAN sin cargo alguno para el propietario. Cualquier parte reparada o reemplazada
bajo garantia serd garantizada por el resto del periodo anterior al primer punto de sustitucion programado para la parte.

Espaiiol 45 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



SERVICIO - GARANTIA
]

(4} La reparacion o sustitucion de cualquier parte garantizada bajo la garantia debe realizarse sin cargo para el
propietario en una estacion de garantia.

(5)Sin perjuiciode lo dispuesto en el apartado (4} anterior, los servicios de garantia o las reparaciones deben ser
proporcionados por FIRMAN, que tienen franquicia para dar servicio a los motores en cuestion.

(6} No se debe cobrar al propietario por &l trabajo de diagnostico que conduzca ala determinacion de que una
pieza garantizada estarealmente defectuosa, siempre que dicho trabajo de diagnodstico se realice en una estacion
de garantia.

(7) FIRMAN es responsable de los dafios a otros componentes del motor que se produzcan de forma aproximada
porun fallo enla garantia de cualquier pieza garantizada.

(8) Durante todo el periodo de garantia de emisiones definido en la subseccion (b}(2), FIRMAN mantendraun
suministro departes suficientes para satisfacer la demanda prevista de dichas partes.

(9) Cualquier parte de reemplazo puede serusadaenla realizacién de cualquier mantenimiento oreparaciénde
garantia y debe ser proporcionada sin cargo al propietario. Taluso noreducird las obligaciones de garantia del
fabricante.

(10) No podran utilizarse piezas adicionales o modificadas que no estén exentas porla Juntade Recursos del Aire.
El uso de cualquier pieza adicional o modificada no exenta por parte del comprador final serd motivo paradenegar
unareclamacion de garantia. El fabricante no serédresponsable de garantizar las fallas de las partes garantizadas
causadas poreluso de unagregado ho exento o parte modificada.

El fabricante no serd responsable de garantizar fallas de partes garantizadas causadas por el uso de un complemento
o parte modificada no exenta.

PIEZAS CUBIERTAS POR LA GARANTIA

Acontinuacién se enumeran las piezas (si estdn equipadas) cubiertas porla Garantia del Sistema de Control de Emisiones Federal
yde California.

1. Sistemadeigniciénincluido: - Convertidor catalitico
- Bujia - Juntadel silenciador
- Bobinhadeignicion -Vialvulade pulso
2. Sistema de medicidn de combustible: 4. Sistemadeinduccidn de aire incluido:
- Tanque de combustible -Tubo/colector de entrada
- Tapadecombustible -Limpiadordeaire
- Lineas de combustible (para combustible S. Ensamble del respiradero del carter, incluido:
liguido y vapores de combustible) y -Tubo de conexidn del respiradero
accesorios/abrazaderasrelacionadas 6. Sistema de control de las emisiones evaporativas
- Regulador de combustible, carburador del tangque de combustible, incluido:
y partes internas. -Vilvulas de purga
3. Ensamble de silenciador catalitico, incluyendo: - Depdsitode carbono
- Sistema de escape - Mangueras de vapor y pinzas de montaje.
Limitaciones

A continuacion se enumeran las piezas (si estdn equipadas) cubiertas por la Garantia del Sistema de Control de
Emisiones Federal y de California. Esta Garantia del Sistema de Control de Emisiones no cubriréd ninguno de los
sigulentes aspectos:

(a) Dafos consecuentes como pérdida de tiempo, inconvenientes, pérdida de uso del motoro del equipo, etc.
(b} Tarifas de diagndstico einspeccidn que no resulten enla realizacion de un setvicio de garantia elegible.

FIRMAN POWER EQUIPMENT INC.
www.firmanpowerequipment.com

Espaiiol 48 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



SIGUENOS EN LAS REDES SOCIALES

uso
#EVERYGENERATORTELLSASTORY™

PARATENERLA OPORTUNIDAD DEGANAR UN SWAGDE FIRMAN

O] [ K1 E2

FIRMAN POWER EQUIPMENT INC. e —— ; . .
8644 W. Ludlow Dr. TRkessr d i miesaos s S
Peoria, AZ B5381 sutorizacion por escrito.

1-B44-347-6261 P/N:333748301 Rev:00

www . firmanpowerequipment.com



	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_01
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_02
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_03
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_04
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_05
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_06
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_07
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_08
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_09
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_10
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_11
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_12
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_13
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_14
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_15
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_16
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_17
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_18
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_19
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_20
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_21
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_22
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_23
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_24
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_25
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_26
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_27
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_28
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_29
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_30
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_31
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_32
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_33
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_34
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_35
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_36
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_37
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_38
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_39
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_40
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_41
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_42
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_43
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_44
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_45
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_46
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_47
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_48
	333748301-00 WH03342 REV00 manual_Page_49

